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H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 
PISAFLORES HIDALGO
PRIMER ACTA DE SESION DE CABILDO AYUNTAMIENTO 
PISA-0001/ORD-2024
REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DE LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE PISAFLORES HIDALGO SIENDO LAS  10:03 HORAS  DEL  DÍA 09  DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024,  DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 47, 48,49, 51 Y 52 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y AL TENOR DE LA CONVOCATORIA EMITIDA CON LA PLENA ANTICIPACIÓN,  ESTANDO PRESENTE EN CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO EN CALIDAD DE SINDICO MUNICIPAL; ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ, GILDARDO MARTÍNEZ TREJO, VIANEY LUGO TREJO, URIEL GUDIÑO MONTES, VERÓNICA PÉREZ GARAY, SABINA SÁNCHEZ BARRERA, ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, LAURA PONCE RUBIO, JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ, EN SU CARÁCTER DE REGIDORES; MISMAS PERSONAS QUIENES INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES HIDALGO, DAN INICIO A LOS TRABAJOS DE LA PRIMER SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024:
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA DICIENDO
“SIENDO LAS 10:04  HORAS DEL DÍA 9 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024  DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES, ASI MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2024, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA COMO PRIMER PUNTO.
I.- LECTURA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA;

ORDEN DEL DÍA
I. LECTURA DEL   PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA;

II. PASE DE LISTA DE ASISTENCIAS Y DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL

III. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

IV. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL NOMBRAMIENTO DEL TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, EN TÉRMINOS Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR EL INCISO A BIS) DE LA FRACCIÓN II DEL ARTICULO  60 Y EL ARTICULO 107 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO;

V. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO, DE CONFORMIDAD Y EN TÉRMINOS A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 6 FRACCIÓN II, 56 FRACCIÓN II INCISO O), 70 Y 71 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO; 

VI. ANÁLISIS DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA LA CELEBRACIÓN DE CONVENIOS Y CONTRATOS CON PARTICULARES E INSTITUCIONES OFICIALES Y SOBRE ASUNTOS DE INTERÉS PÚBLICO EN LOS TÉRMINOS DE LEY.

VII. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CALENDARIO ANUAL DE SESIONES ORDINARIAS DE H. AYUNTAMIENTO

VIII. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS MEDIOS DE NOTIFICACIÓN  A  LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

IX. ASUNTOS GENERALES.

X. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA LECTURA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.


II. PASE DE LISTA 
EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO C. ISRAEL GUILLEN RIOS PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL.
 ESTANDO PRESENTE EN CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO EN CALIDAD DE SINDICA MUNICIPAL; ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ, GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR, VIANEY LUGO TREJO REGIDOR, URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR, VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDOR, SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDOR, ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES REGIDOR, LAURA PONCE RUBIO REGIDOR, JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR, LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDOR, EN SU CARÁCTER DE REGIDORES; MISMAS PERSONAS QUIENES INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES HIDALGO.
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; DECLARA QUE HABIENDO 11 INTEGRANTES QUE CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO.
III.- APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
EN USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE MUNICIPAL COMSTITUCIONAL COMENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA ES LA APROBACION DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DIA MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y  ES SOMETIDO A CONSIDERACION LA AUTORIZACION PARA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO  LA  MANO.
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA

IV. ANALISIS Y DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DE LA PROPUESTA DEL NOMBRAMIENTO DEL TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL EN TERMINOS Y DE 
CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR EL INCISO A BIS DE LA FRACCION II DEL ARTICULO 60 Y EL ARTICULO 107 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO.
PROPUESTA   MA. MAGDALENA SANCHEZ LOBATON
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACION Y EL PUNTO DE ACUERDO ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS RESPECTO DEL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO SIENDO  APROBADO EL NOMBRAMIENTO DE LA C. MA.  MAGDALENA SANCHEZ LOBATON COMO TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL MUNICIPAL 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL TITULAR DEL ORGANO DE CONTROL INTERNO.
V: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO, DE CONFORMIDAD Y EN TÉRMINOS A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 6 FRACCIÓN II, 56 FRACCIÓN II INCISO O), 70 Y 71 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO.
PROPUESTAS 
DE HACIENDA MUNICIPAL: ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNANDEZ
DE DESARROLLO  ECONOMICO Y AGROPECUARIO: URIEL GUDINO MONTES 
DE PROTECCIÓN CIVIL  Y DERECHOS HUMANOS: SABINA SANCHEZ BARRERA Y VIAMNEY LUGO TREJO
DE SEGURIDAD PÚBLICA TRANSITO Y VIALIDAD: A RESPONSABILIDAD DE CABILDO 
DE SALUD,    DIF E INSTANCIA DE LA MUJER: VIANEY  LUGO TREJO Y ERICK ACUÑA ANGELES
DE MEDIO AMBIENTE Y PREVENCION Y GESTION INTEGRAL DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS: GILDARDO   MARTINEZ   TREJO Y JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO.
DE OBRAS  PUBLICAS  ASENTAMIENTOS HUMANOS, DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL: LEONICIA RAMOS SANCHEZ  Y  ERICK ACUNA ANGELES
DE CULTURA Y TURISMO: JORGE TAPIA GUERRERO
DE IGUALDAD DE GÉNERO Y ADULTOS   MAYORES: LAURA PONCE RUBIO
EDUCACIÓN,  NINEZ: VERONICA PEREZ GARAY  
JUVENTUD  Y  DEPORTE: GILDARDO MARTINEZ TREJO
CATASTRO Y COMERCIO: LEONICIA RAMOS SANCHEZ Y ERICK ACUNA ANGELES
[bookmark: _GoBack]TRANSPARENCIA Y RENDICION DE CUENTAS: LAURA PONCE RUBIO
LO ANTERIOR SIN IMPEDIMENTO DE QUE ALGUIEN MÁS DE LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, DESEE  PARTICIPAR EN LAS COMISIONES  EN  COMENTO  Y SE INTEGRE PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 70, FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL.
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS RESPECTO DEL PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO, DE CONFORMIDAD  Y EN TÉRMINOS A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 6 FRACCIÓN II, 56 FRACCIÓN II INCISO O) 70 Y 71 DE LA LEY ORGÁNICA PARA EL ESTADO DE HIDALGO. 
VI. ANÁLISIS DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA LA CELEBRACIÓN DE CONVENIOS Y CONTRATOS CON PARTICULARES E INSTITUCIONES OFICIALES Y SOBRE ASUNTOS DE INTERÉS PÚBLICO EN LOS TÉRMINOS DE LEY.
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACIONES PUNTO Y SE APRUEBA EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES.
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS RESPECTO DEL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO; SIENDO APROBADO LA AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA LA CELEBRACIÓN DE CONVENIOS Y CONTRATOS DE COLABORACIÓN CON PARTICULARES E INSTITUCIONES OFICIALES, SOBRE ASUNTOS DE INTERÉS PÚBLICO EN LOS TÉRMINOS DE LEY.

VII: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CALENDARIO ANUAL DE SESIONES ORDINARIAS DEL AYUNTAMIENTO; 
PROPUESTA:
DOS SESIONES POR MES LLEVÁNDOSE A CABO  LOS  DÍAS 5 Y 25  DEL MES.
EN EL ENTENDIDO DE QUE EL DÍA DE SESIÓN SEA EN DÍA INHÁBIL, SE POSPONDRÁ AL DIA SIGUIENTE  O EL DÍA QUE DETERMINE EL PRESIDENTE DE ACUERDO A SU AGENDA Y CARGA DE TRABAJO.
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACIÓN.
EL PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN LLEVAR A CABO DOS SESIONES ORDINARIAS POR MES LLEVÁNDOSE A CABO LOS DIAS CINCO Y VEINTICINCO DE CADA MES. EN EL CONTENIDO QUE EL DÍA DE SESIÓN SEA EN DÍA INHÁBIL SE POSPONDRÁ AL SIGUIENTE DIA O EL DÍA QUE DETERMINE EL PRESIDENTE DE ACUERDO A SU AGENDA Y CARGO DE TRABAJO.
VIII.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS MEDIOS DE NOTIFICACIÓN Y  LOS  INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.
PROPUESTA NOTIFICACIONES A TRAVEZ DE LA PAQUETERIA DE MENSAJES DE WHATSAPP AL NUMERO  TELEFONICO  PERSONAL DE CADA MIEMBRO.
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACION
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS AGREGANDO PARA TAL EFECTO EL NUMERO TELEFONICO DE CADA MIEMBRO Y EL DIA DE SESION SE SOLICITA QUE LES SEA ENTREGADO EL OFICIO  RESPECTIVO.

NOMBRE                                                                                      NÚMERO

PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO       7711842612

SINDICO MUNICIPAL C.ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNANDEZ  7713643809

REGIDOR  C. GILDARDO MARTINEZ TREJO                            7712356958

REGIDOR  C. VIAMNEY LUGO TREJO	7713302312

REGIDOR  C. URIEL GUDIÑO MONTES	4831225011

REGIDOR LIC.VERONICA PEREZ GARAY 	4831207679

REGIDOR C. SABINA SANCHEZ BARRERA                          7713470957

REGIDOR  LIC.ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES	7711897779

REGIDOR  ING.LAURA PONCE RUBIO                                       7713388852

REGIDOR  ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO             7717128987

REGIDOR  C. LEONICIA RAMOS SANCHEZ                         7711901295
IX.-  ASUNTOS GENERALES.
SE COMENTA LA SITUACION DE LAS MOTOS QUE TRANSITAN EN EXCESO DE VELOCIDAD, RUIDOSAS.
AL IGUAL LOS  VEHICULOS CON RUIDO EXCESIVO, 
HORARIO PARA VENTA DE ALCOHOLES EN CABECERA Y COMUNIDADES.
VENTA DE ALCOHOL A MENORES.
FACULTAR A LOS DELEGADOS PARA QUE AMONESTEN.
CREACION DE DIRECCIONES QUE BENEFICIARAN A PISAFLORES DE BIENESTAR, AYUDA AL MIGRANTE, GESTION, AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO.
PENSIONES
REHABILITACION DE LAS OFICINAS Y ADQUISICION DE MUEBLES
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  LA CREACION Y ACTUALIZACION DE LOS REGLAMENTOS NECESARIOS PARA ASI SANCIONAR DE MANERA LEGAL Y QUE SEA EL ASESOR JURIDICO QUIEN COLABORE EN LA CREACION DE LOS MISMOS, ASIMISMO  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA CREACION DE LAS DIRECCIONES COMENTADAS ANTERIORMENTE.
EN RAZON A LAS PENSIONES SE TOMA EL ACUERDO QUE SE PREVEÁ LA SITUACION DE CADA QUIEN Y QUE EL ASESOR JURIDICO LO ANALIZE Y ASI CABILDO DETERMINE A QUIEN SE LE SEGUIRA OTORGANDO O NO. 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA REHABILITACION DE OFICINAS, ADQUISICION DE MUEBLES, LOS ARCOS EN LA ENTRADA PRINCIPAL ASIMISMO LA CREACION DE UNA SALA DE JUNTAS.
EL PRESIDENTE MUNICIPAL AUTORIZA Y BRINDA TODA LA CONFIANZA Y RESPALDO A LOS REGIDORES Y SÍNDICO  PARA LA ATENCION CIUDADANA.
X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN: 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL REFIERE QUE SIENDO LAS  11:37 HORAS DEL DIA   09   DEL MES DE SEPTIEMBRE DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA PRIMER SESION ORDINARIA. 

 ________________________                        __________________________	
   LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO                              C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ
     PRESIDENTE MUNICIPAL                                                                   SÍNDICO MUNICIPAL

______________________                              _________________________
  C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO                                                    C. VIAMNEY LUGO TREJO
              REGIDOR                                                                                          REGIDORA


______________________                            __________________________	
     C. URIEL GUDIÑO MONTES                                                    LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY
                  REGIDOR                                                                                        REGIDORA	


_____________________                                  __________________________
    C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA                                               LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES
                    REGIDORA                                                                                        REGIDOR


______________________                             __________________________                               
   ING. LAURA PONCE RUBIO                                                     ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO
               REGIDORA                                                                                               REGIDOR	


____________________________
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ
              REGIDORA
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